

РЕЗУЛЬТАТИ РОЗГЛЯДУ
справ, призначених у письмовому провадженні
Великою Палатою Верховного Суду,
27 січня 2021 року

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
1.	11-344зai20 (580/2371/20) зразкова справа	Прокопенко О. Б.	За апеляційними скаргами Жуковського Миколи Анатолійовича, Боротинської Валентини Володимирівни, Савчика Михайла Івановича і Служави Людмили Миколаївни на рішення Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 23 вересня 2020 року у справі за позовом Боротинської В. В. до Головного управління Пенсійного фонду України в Черкаській області про визнання протиправною бездіяльності, зобов'язання провести нарахування та виплату підвищення до пенсії	Відкладено
2.	11-361зai20 (9901/335/20)	Прокопенко О. Б.	За апеляційною скаргою Щетиніна Сергія Михайловича на ухвалу Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 26 жовтня 2020 року у справі за позовом Щетиніна С. М. до Верховної Ради України, треті особи на стороні позивача, які не заявляють самостійних вимог: Вінницька обласна громадська організація «Ми разом», Щетинін Артем Сергійович, Войцехівський Іван Тарасович, Стрілець Віталія Сергіївна, Президент України, третя особа на стороні відповідача – Центральна виборча комісія, про визнання дій протиправними, скасування постанови	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
3.	11-309апп20 (821/669/17)	Прокопенко О. Б.	За касаційною скаргою Шелест Людмили Володимирівни , від імені якої діє її представник Кириченко Костянтин Ігорович, на постанову П'ятого апеляційного адміністративного суду від 28 грудня 2018 року і постанову Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 26 квітня 2019 року у справі за позовом Фермерського господарства «Оазис півдня» до Міністерства юстиції України, Комісії з питань розгляду скарг у сфері державної реєстрації, головного спеціаліста сектору правового забезпечення Департаменту державної реєстрації та нотаріату Мін'юсту Чекригіна О. В., державних реєстраторів прав на нерухоме майно КП «Херсонське БТІ» Кравченко Т. В., Пигиди А. Б., Вітцівської М. С., треті особи: ТОВ «Глобал-інвест», держреєстратори відділу реєстрації Новокаховської міськради Херсонської області Кобицька І. С. та Соценко К. О., ФГ «Лабенок», держреєстратор Олешківської РДА Херсонської області Лебедев М. О., ТОВ «Екофарм-агро», Мамедова Б. Б., Харченко О. І. та інші, про визнання незаконним і скасування наказу, скасування рішень і записів держреєстраторів	Відкладено
4.	11-129апп20 (804/4362/18)	Прокопенко О. Б.	За касаційною скаргою Дніпровської міської ради на рішення Дніпропетровського окружного адміністративного суду від 14 грудня 2018 року та постанову Третього апеляційного адміністративного суду від 30 травня 2019 року в справі за позовом Баранник	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
			Вікторії Олександрівни до Дніпровської міської ради, Головного управління Державної фіскальної служби у Дніпропетровській області про визнання протиправною бездіяльності та зобов'язання вчинити певні дії, визнання протиправними та скасування податкових повідомлень-рішень	
5.	11-288зai20 (9901/142/20)	Анцупова Т. О.	За апеляційною скаргою Біленької Олени Степанівни на ухвалу Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 05 червня 2020 року у справі за позовом Біленької О. С. до Президента України Зеленського Володимира Олександровича про визнання неправомірним та скасування Указу	Відкладено
6.	11-308зai20 (9901/305/20)	Анцупова Т. О.	За апеляційною скаргою Костіва Михайла Васильовича на ухвалу Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 22 вересня 2020 року у справі за позовом Костіва Михайла Васильовича до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України, третя особа – Вища рада правосуддя, про визнання протиправним та скасування рішення, зобов'язання вчинити певні дії	Відкладено
7.	11-325зai20 (9901/306/20)	Анцупова Т. О.	За апеляційною скаргою Костів Тетяни Сергіївни на ухвалу Касаційного адміністративного суду у складі Верховного Суду від 30 вересня 2020 року у справі за позовом Костів Тетяни Сергіївни до Вищої кваліфікаційної комісії суддів України про визнання	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
			протиправним та скасування рішення, зобов'язання вчинити дії та стягнення моральної шкоди	
8.	11-1106апп19 (804/14471/15) роз'яснення постанови	Анцупова Т. О.	За заявою Товариства з обмеженою відповідальністю «Правильна компанія» про роз'яснення постанови Великої Палати Верховного Суду від 15 квітня 2020 року у справі за позовом Мороз Світлани Михайлівни до державного реєстратора відділу державної реєстрації юридичних осіб та фізичних – осіб підприємців та легалізації громадських формувань Дніпропетровського міського управління юстиції Дворецької Юлії Олексіївни, державного реєстратора відділу державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та легалізації громадських формувань Дніпропетровського міського управління юстиції Савош Валерії Володимирівни, треті особи: Ставицький Володимир Петрович, Кармазіна Антоніна Дмитрівна, Товариство з обмеженою відповідальністю «Правильна компанія» , Відділ державної реєстрації юридичних осіб та фізичних осіб – підприємців та легалізації громадських формувань Дніпропетровського міського управління юстиції, про визнання дій протиправними та зобов'язання вчинити певні дії	Відкладено
9.	11-292апп20 (826/9606/17)	Анцупова Т. О.	За касаційною скаргою Ради адвокатів України на постанову Окружного адміністративного суду міста Києва від 29 вересня 2017 року та постанову Київського апеляційного адміністративного суду від 29 січня	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
			2018 року у справі за позовами Самолудченка Сергія Миколайовича, Ткаченка Вадима Вікторовича до Ради адвокатів Київської області, Ради адвокатів України про визнання протиправними дій та зобов'язання вчинити певні дії	
10.	11-261апп20 (820/5347/17)	Князев В. С.	За касаційною скаргою Магди Анатолія Миколайовича на ухвалу Харківського окружного адміністративного суду від 15 листопада 2017 року та постанову Харківського апеляційного адміністративного суду від 19 грудня 2017 року у справі за позовом Магди А. М. до начальника Барвінківського відділення Балаклійського відділу Головного управління Національної поліції в Харківській області Туренка Андрія Миколайовича про визнання протиправною бездіяльності	Відкладено
11.	11-1178апп19 (826/24892/15)	Гриців М. І.	За касаційною скаргою Глуценко Людмили Олександрівни , поданою через її представника – Невмержицьку Ірину Миколаївну, на постанову Окружного адміністративного суду міста Києва від 30 червня 2016 року та ухвалу Київського апеляційного адміністративного суду від 06 вересня 2016 року у справі за позовом Глуценко Л. О., Філіповича Івана Михайловича до Київської міської ради, треті особи: Департамент охорони здоров'я виконавчого органу Київської міської ради (КМДА), Департамент комунальної	Відкладено

№ п/п	№ провадження (№ справи)	Суддя-доповідач	Суть спору	Результат розгляду
			власності м. Києва виконавчого органу Київської міської ради (КМДА), виконавчий орган Київської міської ради (КМДА), Товариство з обмеженою відповідальністю «Фонд розвитку будівельних ініціатив», Дитячий спеціалізований санаторій «Ялинка» територіального медичного об'єднання «Санаторного лікування» у м. Києві, Дитячий спеціалізований санаторій «Салют» територіального медичного об'єднання «Санаторного лікування» у м. Києві, за участю Прокуратури м. Києва, про визнання протиправним та скасування рішення в частині	
12.	11-11апп19 (817/777/16) виправлення описки	Гриців М. І.	За заявою Олефірової Анастасії Володимирівни про внесення виправлень у постанові Великої Палати Верховного Суду від 15 травня 2020 року у справі за позовом Сенчиної Людмили Григорівни до Фонду гарантування вкладів фізичних осіб про зобов'язання вчинити певні дії	Відкладено

Секретар Великої Палати
Верховного Суду

В. С. Князєв